



הסוכנות היהודית לארץ ישראל
Еврейское агентство для Израиля

Проект еврейских воскресных школ в СНГ
при поддержке фонда Л.А.Пинкус

[Главная](#) [О проекте](#) [Курс "Еврейская история"](#) [Курс "Еврейская традиция"](#) [Facebook](#)



[Бар'бат-мицва](#) [Еврейские исторические личности](#) [Помощь](#)

[Главная](#)

ФИЛЬМ "ПУРИМШПИЛЬ"

Фильм «Пуримшпиль»



Дорогие дети!

Мы хотим показать вам, как празднуют наши дети Пурим в Израиле.

Как вы уже знаете, в веселый праздник Пурим дети готовят спектакль – «Пуримшпиль». Дети наряжаются героями Книги Эстер и разыгрывают сценки из Книги Эстер – «Мегиллат Эстер». Перед вами такой спектакль, заснятый на видео. В нем играют израильские дети, приехавшие из России, или дети родителей, приехавших из России, но родившиеся в Израиле. Этим детям иногда уже трудно говорить по-русски, поэтому наш спектакль – на иврите. С помощью ваших учителей и текста «Мегиллат Эстер» с переводом на русский язык вы, наверное, сможете понять, что говорят герои этого спектакля – злодей Аман, праведник Мордехай, царь Ахашверош и царица Эстер. Надеемся, что вам понравится этот фильм, и вы тоже сделаете в классе что-нибудь подобное. Счастливого праздника!

Смотрите наш Пуримшпиль на <http://www.youtube.com/watch?v=QTj5CHyJf0A>